



区域新闻

韶两局 24 小时读者热线: 96000 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net 责编:徐鹏 美编:孙月 组版:陈恩武
保障房交付使用了,环卫工有保险了,日子越来越好了。

现代快报
2012.12.25
星期二

封14

南京36户居民成四大片区保障房首批业主 “这保障房,好啊!”

36户居民喜笑颜开地接过红纸包裹着的钥匙,他们也正式成为丁家庄保障房片区的首批业主。昨天上午,丁家庄保障房片区首批交房顺利进行,经过两年多的等待,南京的四大片区保障房终于陆续步入交付环节。

现代快报记者 马乐乐/文
现代快报记者 李雨泽/摄

36户居民成四大片区首批业主

刚拿到的房子,到底怎么样?面对这个问题,在场的业主们齐齐笑着点头。“这次面向拆迁户的价格是7800元,有人说价格贵,但是我觉得值。”拿到一套35平方米房屋的王大爷说,这附近有楼盘价格9000多元,他仔细去比较了一下,发现那个商品房小区并不比自己的保障房好哪儿去。

刚刚交付的迈皋瑞福城也面临着配套短缺的尴尬。现代快报记者在现场转了一圈,并未发现有任何配套商业开业。南京安居集团总经理徐勇昨天也表示,这的确是现状,但是一方面交付的是毛坯房,业主们基本上都需要装修过程;另一方面也正在安排应急商业,春节前,肯定会有一些应急生活配套上马。

也正是考虑到目前配套设施的匮乏,紫竹物业的工作人员介绍说,在交钥匙的同时,物业要求



杨卫泽书记为住户代表发放新居钥匙,并与住户亲切交谈、握手



拿到新居钥匙的李天禄



“这房子采光真好”

业主支付半年的物业费,但考虑目前的配套现状,物业决定这半年物业费按照8折收取。

徐勇说,到今年年底有5000多套保障房已具备交付条件,“从现在开始到年底,四大片区全部启动交付,首批有近3100套房的业主可以拿到钥匙。”

业主李学明:拿房前已想好如何装修

63岁的李学明昨天上午是带

着老伴陈颖一起来的。拿到钥匙后,老两口高高兴兴地走进了自己的新家。

打开防盗门,两人赶紧走进去,把这套65平方米房子的每一个角落都打量了一遍。“这房子没话讲,好啊!”两位老人一边看一边笑着说。

“打算等明年开春之后就装修,预算七八万吧。”李学明笑着说,一想到明年就能住上这样的房子,自己就浑身带劲。

青奥会倒计时600天 志愿宣传青奥家庭 获特别贡献奖

本报讯 (记者 刘伟伟) 昨天,庆祝南京青奥会倒计时600天暨青奥数码短片大赛颁奖典礼,在南京艺术学院实验剧场举行。国内首个志愿宣传青奥的黄海涛家庭,在国内宣传青奥已历时177天,到达国内31个省市,行程53089公里,这次他的家庭荣获“青奥宣传特别贡献奖”。

今年6月21日,南京青奥组委联手中国高校影视学会和南京艺术学院,向全国135所高校学子发出邀约,举行青奥数码短片大赛。现代快报作为独家合作平面媒体,为大家带来了青奥大赛的新鲜资讯。在官方为电影征集演员中,近百名读者给快报热线96000打来电话。

昨天,主办方在200多部征集作品中剪辑3-5秒钟片花,向南京青奥会倒计时600天献礼。片花在优酷等视频网站传播,已经引起广泛影响;在腾讯和新浪微博上开展的“一句话微影评”有奖征集活动,吸引了1000多万青年人参与。

南京青奥会数码短片大赛部分获奖名单
非剧情类最佳创意奖
南航《光影南京·光影青奥》
非剧情类最佳剪辑奖
南京大学《Mountain Cycling》
非剧情类最佳导演奖
727车队《骑车去伦敦》
非剧情类最佳摄影奖
南艺《一场说走就走的旅行》

“就盼能上个保险,退休了也有指望。” 环卫工有了保险,好啊!

年底前,南京江南八区环卫所陆续要完成改制,以后改叫“环卫公司”,改制带来的直接好处就是环卫工签合同办保险。昨天,在玄武区板仓街钟山山庄环卫站,南京市委书记杨卫泽、市长季建业为环卫工发放了“环卫工人保险单”。

现代快报记者 赵丹丹/文
现代快报记者 辛一/摄

拿到保险单踏实多了

昨天上午10点左右,南京市委书记杨卫泽、市长季建业来到钟山山庄环卫站,将一本本红色的“环卫工人保险单”递到了环卫手中。终于办上了保险,环卫工余红乐得合不拢嘴,她是句容人,干环卫工七八年了,一直在进香河一带做保洁。“就盼着能上个保险,



24日,玄武区板仓街钟山山庄环卫站,拿到“保险单”的工人喜笑颜开

有保障,退休了也有指望。”她说,刚来时工资千元不到,现在已经涨到了1640元,高温费也有了,现在还有了保险,感觉心里踏实多了。

南京千余名环卫工已参保

其他区情况如何?现代快报记者了解到,白下区、鼓楼区、秦淮区已统计人数,正准备给环卫工上保险。下关区此前已买意外伤害险、

工伤保险两项,其他养老、医疗、失业正在办理中,预计有500多人将参保。雨花台除部分无法参保人员外,300多人全部购买5项保险,还有部分农保人员也将在明年1月转入城市保障体系。

建邺区将为500多名环卫工办保险,目前已参保的有300多人。栖霞区今年已为500多名环卫工全部购买五险。

ICBC 工银理财

为满足广大客户需求,工商银行正在发行多款高收益理财产品,欢迎到工行各网点认购!

产品代码	期限(天)	预期年化收益率	发行时间	起点金额(万元)	投资对象	风险等级	风险提示	预期年化收益率测算
BB12139	35	4.3%	12月21日至12月24日	10	投资于银行间债券市场发行的各类债券、货币基金、债券基金、存款等货币性资产以及符合监管机构要求的债权类资产、权益类资产、其他资产或资产组合	混合保守型、稳健型、平衡型、成长型、进取型的个人客户购买。		该产品拟投资的资产组合预期年化收益率约4.42%,产品到期后,若所投资的资产按期收回本金资金,则客户可获得的预期最高年化收益率为4.30%。
BB12140	90	4.5%	12月21日至12月25日	10				该产品拟投资的资产组合预期年化收益率约4.52%,产品到期后,若所投资的资产按期收回本金资金,则客户可获得的预期最高年化收益率为4.50%。
BB12141	62	4.5%	12月21日至12月25日	5				该产品拟投资的资产组合预期年化收益率约4.52%,产品到期后,若所投资的资产按期收回本金资金,则客户可获得的预期最高年化收益率为4.50%。

人物

学界巨擘顾毓琇
对孩子兴趣不干涉

很难用一种身份定义顾毓琇的一生,他是科学家,他是戏剧家,他是教育家……昨天,东南大学为这位学贯中西、与东大同龄的已故校长举行诞辰110周年纪念活动。东大向顾毓琇的家人赠送了两封书信,而顾毓琇的儿子顾慰庆接受现代快报记者时表示,“父亲对子女的待人接物、为人处世要求很严。他虽然看我们的成绩单,但是对于考了第几名,并不计较,靠我们自己自觉。”

顾慰庆说,顾毓琇对于孩子们的兴趣采取听之任之的态度。“他对于我们的兴趣爱好听其自由,绝不干涉。”

通讯员 李小男 胡强 唐塘
现代快报记者 金凤

温情

打工阿婆丢万元
好市民拾金不昧报警

12月24日上午9时许,在高邮市高沙园泰北路上发生感人一幕:一位70多岁的打工阿婆,怀揣着万元现金准备去县城购置年货,由于路途中不慎被同行的三轮车刮擦了一下,兜里万元款全部撒落在地,而她却毫不知情。过往的市民们发现大叠现金遗落,有的自觉帮忙捡起落地的百元钞票,有的急忙向110报警,有的则在寒冷街头当起义务“监督员”。

当阿婆从民警手中接过丢失的万元现金后,与家人回到事发地答谢好心人。

通讯员 其定 红军
现代快报记者 丁宇



市民徐先生将拾到的万元现金交到民警手中
通讯员 其定 供图

考古

无锡阖闾城遗址
发掘出三座唐代墓
将无锡吴氏追溯至唐代

昨日记者从无锡市考古所获悉,考古人员近日从无锡阖闾城遗址发掘出三座唐代的夫妻合葬墓,均为船形墓。令人惊喜的是,发现其中两座船形墓中出土的墓志铭上记载着墓主人均姓吴,这意味着唐代就有吴王寿梦的长子阖闾一族的子孙重返故乡无锡,打破了原来无锡吴氏追溯至南宋的说法,将吴氏后代回到无锡的历史提前了近400年。现代快报记者 唐奕